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CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 11-03-2025 ore 17:30
congiunta alla V Commissione e alla IX Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato,
Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo
Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi,
Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Riccardo Brunello, Maika Canton, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto
Fantuzzo, Enrico Gavagnin, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia
Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra,
Gianluca Trabucco, Sara Visman, Francesco Zingarlini

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo area RAI WAY di Campalto - Via Passo Campalto altezza civ. 118.1.
Proseguo commissione presso Aula Magna Scuola Gramsci di Campalto Via Passo Campalto 3, presentazione da parte di RAI2.
WAY SPA del progetto costruzione ed esercizio di un impianto fotovoltaico della potenza di 2,1 MWp denominato "Campalto".

Verbale seduta

La Consigliera Onisto assume la presidenza e, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore
17:38. Si procede alla individuazione dell’area interessata dal progetto e alla visione dei luoghi.

Successivamente la commissione prosegue presso l’aula magna della Scuola Gramsci.

ONISTO: presenta i referenti e i tecnici di Rai Way, e l’ordine del giorno.

ZAMPINO: Illustra il progetto e l’iter di autorizzazione in corso, le infrastrutture attualmente presenti nell’area, la percentuale di
copertura della superficie e la potenza prevista, i tempi di realizzazione e le procedure per l’eventuale smantellamento.

Seguono le domande e gli interventi dei consiglieri: CANTON, VISMAN, BAGLIONI, ONISTO, BELLATO, ROSTEGHIN,
TREVISAN.

ZAMPINO: Spiega la natura della proprietà, i vincoli e l’eventuale processo di partecipazione.

ANTONINI: spiega lo stato attuale dell’iter di approvazione e il proseguo previsto.

GRIGNANI: illustra le ragioni del progetto e le strategie di base Rai Way per i datacenter e l’autonomia energetica.

DE MARTIN: illustra i programmi e le previsioni per le energie rinnovabili del Comune di Venezia, ed evidenzia le problematiche
ambientali ed urbanistiche dell’area di progetto, anche in riferimento all’UNESCO e alle bonifiche.

Seguono le domande dei consiglieri: ONISTO, MARTINI.

GRIGNANI: spiega che il progetto è in fase iniziale ed in concomitanza con altri interventi analoghi previsti da Rai Way sul
territorio nazionale.

Alle ore 19:05 la Presidente Onisto, dichiara chiusa la seduta.

Il sopralluogo si è svolta regolarmente.

L’argomento è stato regolarmente trattato.
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